



15.09.2011 В ГАОУ СО «Центр по обучению и реабилитации инвалидов» возобновились занятия школы-студии социальной журналистики «Мы вместе». Слушатели школы продолжают обучение под руководством директора Школы юного журналиста СГУ А.Н.Болкунова и других журналистов. Основной задачей на данном этапе станет формирование навыков профессиональной журналистской работы. Учащиеся школы-студии также продолжают получать практический опыт через подготовку и публикацию своих работ в печатных и электронных СМИ.